

提升纳税人满意度和获得感

营商环境新名片“淮税e码通”发布

淮安公交公司 开展“安全生产月”应急演练



本报讯 为贯彻落实中央、省、市和市交通集团、市交通运输局关于安全生产月工作部署,大力开展全国第22个安全生产月“人人讲安全、个个会应急”主题系列活动,6月28日下午,淮安市城市公共交通有限公司开展“安全生产月”应急演练。

本次演练包括社会治安事件、交通事故、运营车辆涉水、充电车辆发生火灾、公交车盲区风险演示、灭火器规范操作等6个项目,旨在检验和完善淮安公交公司应对突发状况时的快速反应能力、综合指挥能力、协调作战能力和应急处置能力,确保在线路、场站发生突发情况时,能及时有效进行自救和控制,减少突发事件对人员的伤害和财产的损失。演练贴近实战、谋划精细到位、过程紧张有序,参演人员灵活应对、密切配合,充分展现了淮安公交人应对突发事件及时、有序、高效的救援处置能力。

淮安市现代公共交通集团有限公司总经理、党委副书记孙智敏表示,淮安公交公司能够认真学习安全生产工作业务,以“人人讲安全,个个会应急”为主题,扎实开展了“宣传教育、应急演练和专项行动”等十大类系列活动,切实营造了安全生产月氛围,有效提升了公交安全生产质效,8个分公司保持了连续544天安全无有责事故的交通运输行业和公交系统安全管理奇迹。下一步,淮安公交公司将继续扛稳企业安全生产主体责任,切实加强风险防控、隐患排查和问题整治,努力确保安全生产“风险可控、隐患清零、问题销号”,努力为市民提供“出行便、安全保、服务优、感觉美”的幸福公交高品质服务,全力打造本质安全型“人民满意的幸福公交”。

■融媒体记者 吴家婧
通讯员 谈平

本报讯 近日,我市税费线上服务品牌“淮税e码通”发布会召开。记者从发布会上获悉,“淮税e码通”是在“淮税通·安心办”服务品牌现有通城办、网上办、便捷办等普惠型服务产品基础上,创新推出的税费服务升级版,旨在为重大产业项目、大企业、中小企业提供精准服务、精细服务,进一步优化税收营商环境,助推地方经济高质量发展。

“淮税e码通”既是落实“便民办税春风行动”的重要实践,也是淮安打造“四最”营商环境的重要举措。该品牌聚焦“项目”和“环境”两大要素,针对重大产业项目、大企业、中小企业等服务对象,设立了“大项目挂钩码”“大企业联系码”“中小企业难事码”等三个专门服务二维码,“一对一”解决要事、大事、难事,构建了从百亿重大产业项目到全市大企业,再到中小企业的全覆盖需求响应体系。

“淮税e码通”共推出三类15大服务举措,进一步提升纳税人满意度和获得感。一是重大产业项目助力服务,包括全生命周期介入、多方要素保障、重大节点帮扶、项目运行跟踪、绿色VIP通道;二是大企业护航服务,包括政策确定性服务、重大事项目先裁定、健全完善内控体系、遵从合作协议谈签、协助解决税收争议;三是中小企业助链服务,包括税费优惠红利账单、纳税信用预警提醒、产业助链“清单制”、银税合作在线互融、创业就业多方联动。

营商环境只有更好、没有最好,打造优质的税收营商环境,是推进高质量发展的“必答题”。“淮税e码通”的服务平台由各级税务系统领导班子亲自挂帅,既关注重大产业项目,实施挂钩办服务;又关注

大企业,开展联络员服务;还关注中小企业,提供融资、延链服务,畅通了政企沟通交流渠道,满足了市场主体个性化发展需求。

“我们收到的是‘大项目挂钩码’,刚才扫了一下,页面简洁、功能实用,问题提交后是由税务局领导亲自上阵解决,为我们带来了便捷高效的服务。”中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司总经理助理方煜宏表示,他对淮安“以企业需求为导向”的税费服务新模式充满了期待。

据了解,在优化营商环境方面,市税务系统始终坚持以服务纳税人、缴费人人为中心,加大营商环境攻坚力度,省考“纳税”指标长期位居Ⅲ类地区第一,连续四年获得全市优化营商环境先进集体。

■通讯员 侍伟 吴笑程
融媒体记者 王妍妍



7月3日,我市出现强降雨天气,由于雨势较大,部分路段出现浸水现象,为做好恶劣天气防御工作,保障雨天期间道路安全畅通,我市环卫、市政等部门组织一线工人对道路进行巡查和疏通,全力保障居民安全出行。 ■融媒体记者 王昊

清浦街道港口社区: 美好生活,我们自己来歌唱!

“干净整洁小区路,垃圾分类大趋势,环境优美邻里亲……”6月28日下午,清江浦区清浦街道港口社区海润枫景佳苑小区广场上热闹不已,由社区承办,国网淮安供电公司等单位协办,小区居民自编自演的文艺汇演精彩上演,用最美的歌声迎接“七一”,歌颂美好生活。

“这两年,我们小区有了翻天覆地的变化!”海润枫景佳苑小区居民王庆顺激动地说道。小区道路变宽敞了,生活环境宜人了,停车位变多了,文化氛围浓郁了,邻里之间更和谐了……小区从最开始的杂乱无序摇身一变成为如今的温馨健康家园,居民们有目共睹并乐在其中。前几年,小区因为开发商资金断裂,基础设施建设不到位,物业管理服务水平较差,一

度成为大家口中的“问题小区”。2021年6月底,社区决定在海润枫景佳苑小区施行党建引领下的“社区管小区”模式,成立小区党支部,挑选党员楼栋长,健全“网格化”组织架构,全面梳理业主们的问题和建议,社区和党员志愿者集体商定治理方案,实现了由原来杂乱无序到现在生机勃勃的跃升,得到了小区居民的一致好评。

此次文艺汇演在小区居民刘学兰等人倾情演绎的歌舞《祖国你好》中拉开帷幕,小区居民潘雪新、晋建军等4人共同编词演绎的三句半《夸夸海润这一年》,细数了海润枫景佳苑小区一年内发生的惊人变化,情景剧《电网社区一家亲》呈现出电力人舍小家、为大家,热心服务社区居民的真实写照,舞蹈《天佑中华》、诗朗诵《早安,中

国》、合唱《没有共产党就没有新中国》等节目把现场气氛推上了高潮,一支支舞蹈、一首首歌曲无不歌颂甜蜜幸福的生活,表达出大家对党、对祖国的热爱和祝福。整场演出形式多样,内容丰富,充分展现小区居民朝气蓬勃、积极向上的精神文明风貌。

演出过程中,全体社区党员还一同重温了入党誓词。70岁的老党员周凤山激动不已,作为亲身参与到小区治理过程中的党员志愿者、楼栋长,对于如今焕然一新的社区有着别样的情愫。“自从社区管理小区以来,我们这里一天一个样。我也会继续不遗余力,发挥余热,在小区治理中奉献力量,期待我们的生活越来越好!”

■融媒体记者 高婷婷
通讯员 朱华娣 胡诚

江苏新睿控股有限公司党总支 开展庆“七一”主题党日活动

本报讯 为重温红色历史,传承革命精神,进一步强化党员责任担当意识,6月30日,江苏新睿控股有限公司党总支组织南京城市公司和淮安城市公司两个党支部党员赴渡江胜利纪念馆开展庆“七一”主题党日活动。

在主展馆,大家参观了“天翻地覆慨而慷——渡江战役胜利暨南京解放展”,学习了解“运筹帷幄坚决‘打过长江去’”“决战千里百万雄师过大江”“军民团结接管城市开新局”“革命到底宜将剩勇追穷寇”等展览内容,观看了许多渡江战役时的文件、图片及影像资料,沉浸式感受老一辈共产党人不畏艰险的革命精神。

通过实地参观学习,大家接受了一次深刻的革命传统教育洗礼,深化了对党史和新中国史的认识。广大党员坚定了永远跟党走信念和决心,纷纷表示今天的幸福生活来之不易,在今后的工作中要传承革命精神,恪守本职、爱岗敬业,为公司的高质量发展多作贡献。

■王森梅